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Ata da 13ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 33ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 06/08/2020. 

 

Aos 06 dias do mês de Agosto de 2020, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar nº 1117, 

precisamente às 19:00h e 30 minutos o Sr. Presidente deu início à sessão ordinária, solicitando 

ao 1º Secretário proceder com a chamada nominal dos nobres Vereadores e Vereadora, de 

acordo com o livro de presença estavam presentes 07 Vereadores que compõe o Parlamento 

Municipal faltas justificadas da Vereadora Maria de Lourdes, dos Vereadores: Gilson Serra, 

Flávio Marcio, Antônio Carlos (Tonhão) Marcelo Maia, Rocha Netto. Na ora do expediente o 

1º Secretário fez a leitura dos Ofícios nºs 105-106-/20 da Contabilidade da Prefeitura Municipal 

de Salinópolis, encaminhando o Relatório Resumido da Execução Orçamentária- Relatório de 

Gestão Fiscal- RGF. Logo após o Presidente passou para o Grande Expediente. Usando da 

palavra o Vereador Carlão, o qual fez uma denúncia a esta Casa de Leis, que o Sr. Edmilson 

Lopes Acácio Junior é sócio da Empresa Guarany Comércio Transportes e Serviços 

Automotivos Ltda-Me, participou do processo licitação 025/2018, locação de máquinas, veículos 

pesados, escavadeira etc. sendo o valor de R$ 1.232.450,00 com assinatura do contrato em 21 

de janeiro de 2019, conforme contrato anexo e o Sr. Milton Alves dos Santos é responsável pelo 

contrato. Apresentou mais  04 denúncias: 01- origem  pregão-004/2019/SRP, contratante Fundo 

Municipal de Saúde, contratado Labclic Consultas e Diagnósticos ss Ltda, valor: 24.642,00- 

início da vigência 21/08/2019- término 31/12/2019- objeto prestação de serviços de exames de 

eletroencefalograma, ultrassonografia etc. 02- a mesma origem- valor 13.642,00, início 

15/07/2019, término 31/12/2019, prestação de serviços de exames de ultrassonografia com 

dopler etc. 03- mesma origem- valor 16.970,00 início 26/06/2019, término 31/12/2019, prestação 

de serviços com exames de ultrassonografia com doppler etc. 04- mesma origem- valor 

56.110,00- início 08/054/2019- término 31/12/2019, prestação de serviços de exames de 

ultrassonografia com doppler, raio X, etc. o objetivo destinado a atender a demanda  agendada 

pelo setor de regulação beneficiários do SUS do Município de Salinópolis. A seguir o Presidente 

franqueou a palavra aos senhores Vereadores. Usou da palavra o Vereador Vanderson, 

congratulando com as palavras do Vereador Carlão, ano passado fez uma denúncia aqui se refere 

exatamente com a denúncia que o Vereador Carlão fez é muito grave e o cidadão não estava 

tendo acesso aos exames no Município de Salinas, porque não tem estrutura porque não tivemos 

gestor que desse importância pra saúde no Município, agora vendo a denúncia do Vereador 

Carlão, Salinas tem um contrato com essa Empresa de Capanema, e o cidadão quiser ter acesso 

com exame médico de alta complexidade tem que se deslocar pra Capanema, as vezes não tem 

nem o dinheiro da passagem, e a denúncia que fez ano passado porque um cidadão lhe procurou 

fazia um ano e meio pra bater uma tomografia, e o gestor teve a cara de pau de fechar o Hospital 

Samarate por questões políticas, ficando pasmo de ver que este contrato da Labclic com o 

Município pertence ao Sr. Edmilson Lopes, sócio da Empresa, foi coordenador da campanha 

da Deputada Estadual Paula Gomes, na região do caetés, uma empresa que ganha licitação 

faltando várias documentação pra ver esse portal da transparência tem que ser um profissional 

porque não consegue acessar, disse ao Presidente que esta Casa tem que  tomar uma atitude e o 

Ministério Público tem que investigar como uma pessoa pode ganhar 02 licitações dentro de 

Salinas com várias irregularidades. Pede a palavra o Vereador Nilson Santa Brígida, elogiando o 

Prefeito pelos trabalhos que estão sendo feitos em nosso Município, desde o ano de 2013, com 

competência, seriedade com o povo com o elegeu. Na Vila de São Bento, está sendo concluído 

o restante da pavimentação, Derrubadinho, Vila do Alto Pindorama, Vila Nova, e o Bairro Bom 

Jesus. Quando Vereador vem aqui dizer que o Prefeito não se preocupa com a saúde do seu 
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povo, queria que o Vereador estivesse aqui tivesse a coragem de abrir a voz e falar para o povo 

o que Salinas não tinha antes e o que hoje tem tenho certeza absoluta Salinas cresceu muito na 

parte da saúde temos várias especialidades no Município, Prefeito tem contrato com Capanema 

com a Clínica e muitas pessoas estão indo fazer consultas e exames, agora se tem meia dúzia que 

não consegue pode ter algum problema, façam denúncia porque não acredito que o Prefeito seja 

uma criança e o Ministério Público está ai é quem vai dizer que está certo ou errado e questões 

políticas vão ser até véspera de eleição. Usou da palavra o Vereador Francisco Machado, disse 

estar tranquilo porque sabemos que o gestor do nosso Município estar trabalhando até o último 

dia do seu mandato o bonito é quando sai, lógico que as criticam vem a oposição apresenta 

denúncia concordo com a oposição está ai o Ministério Público pra fazer a denúncia, e o portal 

da transparência está ai pra comprovar se houver falhas, mais o que nos deixa feliz é saber que 

as obras não param e vão haver várias inaugurações, e reconstruções de escolas e construções de  

praças públicas. Pediu a palavra o Vereador Carlão, falando da reunião do mês de junho, que 

não pude retornar a palavra ao Vereador que usou a tribuna, o qual se refere a Vereador que 

comeu no prato não sei de quem, digo aos nobres Vereadores que entendam que quando me 

elegi Vereador não corri pra debaixo da aba de ninguém ao contrário foram eles que correram 

atrás de mim pra pedir a minha ajuda, tem Vereador aqui que nunca foi reconhecido pela atual 

gestão se eu não faço ele Presidente hoje não seria Presidente, quando dizem Vereador que fez 

parte e simplesmente  teria vergonha algo parecido, acontece que o Vereador ganha pra legislar, 

fiscalizar, nenhum Vereador ganha pra paparicar ninguém nesse Município, e fique de uma vez 

por toda desse papo furado de falar indiretamente quando Vereador vir nessa tribuna se for 

homem se dirija ao Vereador Carlão fez isso ou aquilo não ficar falando de um lado pro outro 

porque quem desvia conversa não é homem, repito o Carlão não foi atrás de Prefeito nenhum 

em 2012, quando me elegi e sem depender de ninguém de político, empresário, nem emprestar 

dinheiro de agiota, exijo respeito quando usar a tribuna ao Vereador  Carlão, digo ainda, se em 

cada bairro deste Município tem uma Unidade de Saúde, porque o Ministério da Saúde, 

determina não dizer que Prefeito é bonzinho é vai fazer, o nobre Vereador Vanderson  quando 

falou em relação ao Município, que não tem estrutura pra atender o povo tem Vereador, não 

tem estrutura pra atender pessoal de Bragança, Santa Maria, Santarém, Timboteua, como foi 

feito em 2018, por questões políticas, e questiono direto ao Prefeito porque não tenho rabo 

preso com nenhum político, eles que me devem porque dei toda sustentabilidade no início da 

gestão dele e o pagamento que fez foi não queria que este Vereador não se reelegesse pedia voto 

para o primo dele, nenhum Vereador que acompanha ele nesses 11 anos não são reconhecidos 

ainda dizem tenho a palavra gratidão como lema. Sobre a policlínica ele não entregou por 

incompetência de gestão porque o recurso veio mais foi aplicado pra outros fins. Quanto os 

meus 02 mandatos eu conquistei não sai nas vilas ameaçando ninguém com bolsa família, essa 

gestão não reconhece ninguém quem pegaram peia, foram humilhados, por eles. Usou da 

palavra o Vereador José Bezerra, disse somos Vereadores da base do lado produtivo do nosso 

Município, os nossos trabalhos aprovação de requerimentos, projetos, não vamos se exaltar com 

as coisas que estão sendo feitos no nosso Município, quanto as denúncias todos tem direito de 

denunciar, mais quero dizer que a cidade de Salinópolis, nesses últimos 08 anos, houve uma 

transformação em todos os setores gerando emprego e renda para a população devemos 

agradecer a Deus por isso. Quanto a saúde no nosso Município, é interessante falam que o 

Prefeito não trabalha está em calamidade, mais digo, que a saúde de Salinas é uma das melhores 

que temos nessa região. Logo após o Presidente passou para 1ª parte: colocou em aprovação a 

ata da 10ª reunião ordinária realizada no dia 10/06/, a seguir aprovada por maioria dos 

Vereadores presentes. Em seguida o Presidente passou para 2ª parte, não tendo matéria para 

ser discutida, usou da palavra para agradecer a presença dos Vereadores nessa reunião do 2º 

período legislativo, em seguida encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 13 de agosto 
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no horário regimental. E para constar eu Francisco Machado Ferreira, assumindo a 1ª Secretaria, 

lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Palácio 

Manoel Pedro de Castro, 06/08/2020. 
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